



乐分杯

热线: 8538711 8073110
全媒体报料

报料QQ 445722252
邮箱 guanzhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:“今日潍坊”
线索奖励最高1000元

►5日中午11点左右,小区业主的车辆只能停在小区外面道路的两侧,给业主带来很大的不便。本报记者 孙国祥 摄



小区修路,俺家的车往哪儿停

400多辆车

路边上演“抢车位”

物业说法>>

5月中下旬能完工

本报5月5日讯(记者 王琳)小区里修路,车辆无法进入,400多私家车无处安身,只能密密麻麻地停放在小区外面的主干道上,随时可能被贴罚单。5日,家住经济开发区新海枫景小区的业主向记者反映了自家小区的烦难事。

5日上午,记者来到位于玄武街和新华路口以北的东城·新海枫景小区。离着老远,就能看见小区大门外密密麻麻地停着二三十辆小轿车,整个大门外的广场只剩两条走道,其余空间都被车辆占满了。由于小区紧邻新华路,很多车主怕被贴罚单,只能“抢占”路牙石以上、门头房前面的场地停车,但大多数车辆只能停在新华路的東西两侧。“我已经将近十天没有开车上班了,都是坐17路公交车”,在小区外,正在等公交车的李先生告诉记者,自打小区开始修路,业主们就上演了“抢车位”大战,他每天下班以后要绕到南边的乐川街上才能停下车。

据李先生说,前段时间,所有停在新华路边的车辆都被交警贴了罚单,车主们意见很大。为了避免被贴罚单,前几天,他特意利用白天停放车辆少的一个机会,将车停在了路牙石以上,占到这个“有利地形”后,李先生就没有再开过车,“等小区路面修好再说吧,这段时间先坐公交车。”

“每天到了晚上,新华路东、西两侧都停得满满的,向南一直延伸到乐川街都还有停的”,该小区业主孙先生说,前几天他女儿为了找车位,几乎沿着乐川街开到了文化路,这才找到车位,光步行回家就用了半个多小时。“小区物业在4月10号左右贴出了告示,说是要修路,需要一个月左右的时间,这段时间要求业主自己找地方停车。”孙先生说,现在距离贴出告示已近20天了,小区的路还都挖着十公分左右的深坑呢。采访中,不少车主表示了自己的担心,车停在马路上怕有危险,并且这属于在禁停路段停车,如果又被贴罚单,这个责任

谁来担?

小区修路不仅给有车的业主带来了困扰,骑电动车、自行车的业主和看孩子的老人有了麻烦。正在整修的道路在一进门的位置上,是小区业主的必经之地,骑车的人都需要下车推着走,一些老人用婴儿车推着孩子进入小区后,也得一手抱着孩子,一手提着小车,才能穿过这条路。采访中,不少业主表示,希望施工队伍能抓紧时间尽快完工。

记者就此事采访了小区物业,一位姓曹的工作人员告诉记者,小区虽然是在4月10号贴出告示,但是在15号左右才开始动工的,本来预计一个月左右时间能完成,不料最近的两次降雨耽误了工期,所以可能要延迟到5月中下旬才能完工。“因为这是修沥青路,不可能一半一半地修,必须一次性压成。”该工作人员说,这次整修小区路面的工程队是开发商招标来的,并不是由物业负责。

此外,针对停在路边的车辆集体被贴罚单一事,这位物业工作人员说,现在已经和负责这一片区的交警部门联系好了,在中午和晚上两个时段不会贴罚单。

记者就此事向经济开发区交警部门得到了证实,先前因为不了解该小区的情况,所以民警将这个路段上乱停放的车辆贴了罚单。随后,该小区物业向他们说明了情况,双方协议好,在中午和晚上两个时段可以暂时在新华路上停放车辆,直到小区道路维修好。

联通杯 现场新闻大赛

热线: 0536-8538711 8073110

China unicom 中国联通

联通3G, 改变移动生活